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Protokół Nr XXI sesji Rady Powiatu Złotoryjskiego z
dnia 30 października 2025 r.

Protokół z sesji Nr XXI Rady Powiatu Złotoryjskiego

odbytej w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Złotoryi

w dniu 30 października 2025 r.

 

Ad. 1. Otwarcie Sesji.

XXI  sesję  Rady  Powiatu  Złotoryjskiego  o  godz.  09:00  otworzył  Przewodniczący  Rady  Powiatu  Łukasz  Horodyski.
Przewodniczący Rady stwierdził, że w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować i
podejmować uchwały. Nieobecni radni: W. Świerczyński. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Przewodniczący Rady zapytał czy będą pytania do porządku obrad. Uwag nie wniesiono.

Następnie  poinformował  radnych,  że  wpłynęło  pismo od  Zarządu  Powiatu  Złotoryjskiego  dotyczące  autopoprawek  do
projektów uchwał:

zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Złotoryjskiego;

w sprawie zmiany budżetu Powiatu Złotoryjskiego na rok 2025 r.;

oraz  zmiany porządku obrad poprzez  wprowadzenie  w pkt  14 projektu  uchwały  w sprawie  odpowiedzi  na skargę na
kierownika Powiatowego Zarządu Dróg w Złotoryi i zmianę numeracji kolejnych punktów.

 

Odczytanie pisma Zarządu (nagranie od godziny 09:02:09).

Przystąpiono do głosowania nad zmianą porządku obrad poprzez wprowadzenie w pkt 14 projektu uchwały w sprawie
odpowiedzi na skargę na Kierownika Powiatowego Zarządu Dróg w Złotoryi
i zmianę numeracji kolejnych punktów 14, 15 na 15, 16.

 

Radni jednogłośnie przyjęli następujący porządek obrad:

Otwarcie sesji.1.

Przyjęcie protokołu z sesji Nr XIX.2.

Przyjęcie protokołu z sesji Nr XX.3.

Informacja z pracy Zarządu Powiatu między sesjami i realizacji podjętych uchwał.4.

Interpelacje i zapytania radnych.5.

Informacja z bieżącej z działalności Spółki Szpital Powiatowy im. A. Wolańczyka w Złotoryi.6.
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Realizacja zadań oświatowych.7.

Funkcjonowanie domów dziecka w powiecie złotoryjskim.8.

Przygotowanie do zimowego utrzymania dróg.9.

Podjęcie uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę.10.

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia miesięcznego Starosty Powiatu Złotoryjskiego – Pana Rafała11.
Miary.

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Złotoryjskiego.12.

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Złotoryjskiego na rok 2025.13.

Podjęcie uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę na Kierownika Powiatowego Zarządu Dróg14.
w Złotoryi.

Sprawy różne.15.

Zakończenie obrad.16.

 

Ad. 2 Przyjęcie protokołu z sesji Nr XIX.

Przed przystąpieniem do głosowania nad przyjęciem protokołu z sesji Nr XIX , która odbyła się w dniu 25 września 2025 r.,
Przewodniczący Rady zapytał, czy są uwagi do protokołu.

Pytań/uwag nie wniesiono.

W głosowaniu jawnym udział wzięło 14 radnych, za przyjęciem protokołu z sesji Nr XIX opowiedziało się 12 radnych przy 1
głosie przeciwnym (radna A. Melska) oraz przy 1 głosie wstrzymującym się (radny J. Karwan). Protokół z sesji Nr XIX odbytej
w dniu 25 września 2025 roku został przyjęty. Wynik głosowania stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

 

Ad. 3 Przyjęcie protokołu z sesji Nr XX.

Przed przystąpieniem do głosowania nad przyjęciem protokołu z sesji Nr XX , która odbyła się w dniu 9 października 2025 r.,
Przewodniczący Rady zapytał, czy są uwagi do protokołu.

Pytań/uwag nie wniesiono.

W głosowaniu jawnym udział wzięło 14 radnych, za przyjęciem protokołu z sesji Nr XX opowiedziało się 11 radnych przy 1
głosie przeciwnym (radna A. Melska) oraz przy 2 głosach wstrzymujących się (radni: B. Jamróz, J. Karwan). Protokół z sesji Nr
XX odbytej w dniu 9 października 2025 roku został przyjęty. Wynik głosowania stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

 

Ad. 4 Informacja z pracy Zarządu Powiatu między sesjami i realizacji podjętych uchwał.

Starosta Rafał Miara przedstawił informację z pracy Zarządu Powiatu i realizacji podjętych uchwał (nagranie od godziny
09:07:17).

Pytań w tym punkcie obrad nie było.

Informacja została przyjęta i stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
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Ad. 5 Interpelacje i zapytania radnych.

W tym punkcie obrad radni nie zabrali głosu.

Ad. 6 Informacja z bieżącej działalności Spółki Szpital Powiatowy im. A. Wolańczyka w Złotoryi.

Przewodniczący Rady poinformował, że w sesji uczestniczy Pani Monika Zdaniuk Prezes Spółki Szpital Powiatowy im. A.
Wolańczyka w Złotoryi. Głos zabrała Pani Prezes Monika Zdaniuk (nagranie od godziny 09:17:18).

W tym punkcie obrad pytanie zadała Pani Wicestarosta Beata Gralak, a odpowiedzi udzieliła Pani Prezes Monika Zdaniuk
(nagranie od godziny 09:29:17).

Więcej pytań nie wniesiono. Informacja została przyjęta.

 

Ad. 7 Realizacja zadań oświatowych.

Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Oświaty, Kultury i Sportu wydała opinię pozytywną do ww. informacji.

W tym punkcie obrad nie było pytań. Informacja została przyjęta.

 

Ad. 8 Funkcjonowanie domów dziecka w powiecie złotoryjskim.

Przewodniczący Rady poinformował,  że  Komisja  Zdrowia i  Spraw Społecznych pozytywnie  zaopiniowała  przedstawione
sprawozdania. W sesji uczestniczy Pan Adrian Pożoga Dyrektor Domu Dziecka „Promyk” oraz Centrum Administracyjnego
Obsługi Placówek Opiekuńczo-Wychowawczych w Wilkowie-Osiedlu oraz Pan Marian Zwolenik Dyrektor Domu Dziecka „Mały
Sobieradzik”, „Mały Sobieradzik II” „Sobieradzik” oraz Centrum Placówek Opiekuńczo-Wychowawczych w Wojcieszowie.

Pytań nie wniesiono. Sprawozdania zostały przyjęte.

Przewodniczący Rady podziękował Dyrektorom oraz pracownikom jednostki za pracę na rzecz powiatu złotoryjskiego.

 

Ad. 9 Przygotowanie do zimowego utrzymania dróg.

Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Spraw Rolnych i Bezpieczeństwa Publicznego wydała opinię pozytywną do
informacji. W sesji uczestniczy pan Bogusław Baraniecki Zastępca Kierownika Powiatowego Zarządu Dróg w Złotoryi.

Głos zabrali: Przewodniczący Rady, radny Marcin Zawiślak a odpowiedzi udzielił pan Bogusław Baraniecki oraz Wicestarosta
Beata Gralak (nagranie od godziny 09:34:20).

Więcej pytań nie zgłoszono. Informacja została przyjęta.

 

Ad. 10 Podjęcie uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę.

Przewodniczący Rady poinformował, że wszystkie Komisje stałe Rady Powiatu Złotoryjskiego wydały pozytywną opinię do
ww. projektu uchwały. Pytań do ww. projektu uchwały nie było.

W głosowaniu jawnym nad ww. projektem uchwały udział wzięło 14 radnych. 12 radnych opowiedziało się za przyjęciem
uchwały, przy 2 głosach wstrzymujących się (radni: G. Gajda,
B.  Jamróz).  Rada  Powiatu  Złotoryjskiego  podjęła  uchwałę  nr  XXI/119/2025  w  sprawie  odpowiedzi  na  skargę.  Wynik
głosowania stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Ad. 11 Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia miesięcznego Starosty Powiatu Złotoryjskiego –
Pana Rafała Miary.

Przewodniczący Rady poinformował, że wszystkie Komisje stałe Rady Powiatu Złotoryjskiego wydały pozytywną opinię do
ww. projektu uchwały. Pytań do ww. projektu uchwały nie było.
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W głosowaniu jawnym nad ww. projektem uchwały udział wzięło 14 radnych. 11 radnych opowiedziało się za przyjęciem
uchwały, przy 3 głosach wstrzymujących się (radni: A. Melska,
J. Karwan, B. Jamróz). Rada Powiatu Złotoryjskiego podjęła uchwałę nr XXI/120/2025 w sprawie ustalenia wynagrodzenia
miesięcznego Starosty Powiatu Złotoryjskiego – Pana Rafała Miary. Wynik głosowania stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

 

Ad.  12 Podjęcie  uchwały zmieniającej  uchwałę w sprawie przyjęcia  wieloletniej  prognozy finansowej  Powiatu
Złotoryjskiego.

Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji wydała pozytywną opinię do ww. projektu
uchwały wraz z autopoprawką.

Pytań w tym punkcie obrad nie zgłoszono.

W głosowaniu jawnym nad ww. projektem uchwały udział wzięło 14 radnych. 10 radnych opowiedziało się za przyjęciem
uchwały, 4 radnych wstrzymało się od głosu (radni: A. Melska,
J.  Karwan, G. Gajda, B. Jamróz). Rada Powiatu Złotoryjskiego podjęła uchwałę nr XXI/121/2025 zmieniającą uchwałę w
sprawie  przyjęcia  wieloletniej  prognozy  finansowej  Powiatu  Złotoryjskiego.  Wynik  głosowania  stanowi  załącznik  nr  7  do
protokołu.

 

Ad. 13 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Złotoryjskiego na rok 2025.

Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji wydała pozytywną opinię do ww. projektu
uchwały wraz z autopoprawką.

Pytań w tym punkcie obrad nie zgłoszono.

W głosowaniu jawnym nad ww. projektem uchwały udział wzięło 14 radnych. 10 radnych opowiedziało się za przyjęciem
uchwały, 4 radnych wstrzymało się od głosu (radni: G. Gajda,
B. Jamróz, A. Melska, J. Karwan). Rada Powiatu Złotoryjskiego podjęła uchwałę nr XXI/122/2025
w sprawie zmiany budżetu Powiatu Złotoryjskiego na rok 2025. Wynik głosowania stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

 

Ad. 14 Podjęcie uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę na Kierownika Powiatowego Zarządu Dróg w
Złotoryi.

Przewodniczący Rady poinformował, że wszystkie Komisje stałe Rady Powiatu Złotoryjskiego wydały pozytywną opinię do
ww. projektu uchwały. Pytań do ww. projektu uchwały nie było.

W głosowaniu jawnym nad ww. projektem uchwały udział wzięło 14 radnych. 13 radnych opowiedziało się za przyjęciem
uchwały, przy 1 głosie wstrzymującym (radny G. Gajda). Rada Powiatu Złotoryjskiego podjęła uchwałę nr XXI/123/2025 w
sprawie odpowiedzi na skargę na Kierownika Powiatowego Zarządu Dróg w Złotoryi. Wynik głosowania stanowi załącznik nr 9
do protokołu.

Ad. 15 Sprawy różne.

Przewodniczący Rady poinformował, że kolejna sesja najprawdopodobniej odbędzie się 27 listopada 2025 roku o godzinie
9:00.

 

Ad. 16 Zakończenie obrad.

Po wyczerpaniu porządku obrad o godzinie 09:42:15 Przewodniczący Rady zamknął XXI sesję Rady Powiatu Złotoryjskiego.

Nagranie z obrad XXI sesji Rady Powiatu Złotoryjskiego stanowi załącznik do protokołu.

 

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała:
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Diana Adamiec- Skraba

 

 

                                                                                                                                                                                                     
                   Przewodniczący Rady Powiatu

                                                                                                                                                                                                     
                                    Łukasz Horodyski

 

 

 

 

 


